

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №271»

МАДОУ «Детский сад №271»

ФОТООТЧЕТ ГРУППЫ №4 «ЛЮБОЗНАЙКИ» О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗА МАРТ МЕСЯЦ.

Выполнила воспитатель:

Бунькова Г.В.

ВЫСТАВКА «МОЯ МАМА ЛУЧШЕ ВСЕХ»

Маму я рисую,
Милую родную,
Модницу, красавицу,
А сестре не нравится.
Говорит, что не похожа.
Но твержу я: «Ну и что же?»
Под моим рисунком прямо
Напишу я «Это мама»!



ПОДАРКИ НАШИМ МАМАМ



Из цветной бумаги
Вырежу кусочек.
Из него я сделаю
Маленький цветочек.
Мамочке подарок
Приготовлю я.
Самая красивая
Мама у меня!

6 МАРТА СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК «ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ»





МАСТЕРИМ ВМЕСТЕ «СОЗДАНИЕ АТТРИБУТОВ ДЛЯ ТЕАТРА».

Родители приняли активное участие в пополнении театрализованного уголка.



20 МАРТА ПРОШЛО ФИЗКУЛЬТУРНОЕ РАЗВЛЕЧЕНИЕ «ПУТЕШЕСТВИЕ В ОЛИМПИЙСКУЮ ДЕРЕВНЮ»- знаменитые спортсмены России.

Ребята познакомились с олимпийскими чемпионами России, видами спорта, олимпийским огнём, олимпийским флагом и сами соревновались в ловкости, быстроте, внимании. Путешествие прошло познавательно, весело и интересно.



2024/3/20 09:03



27 МАРТА ДЕТИ ПОКАЗАЛИ ТЕАТРАЛИЗОВАННУЮ ПОСТАНОВКУ «В ГОСТЯХ У МУХИ ЦОКОТУХИ»









29 МАРТА ПРОШЛА ВСТРЕЧА С ИНСПЕКТОРАМИ ГИБДД.

Целью этой встречи было закрепление знаний о правилах дорожного движения, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Вместе с инспектором дети в игровой форме закрепляли основные знания о дорожной безопасности, правила поведения на дороге, учились предвидеть опасность, быть бдительными на проезжей части. Инспекторы рассказали о правильном и безопасном поведении на проезжей части, объяснила дошкольникам почему дети должны ездить в автомобиле в детском кресле, а также зачем нужны световозвращающие элементы на одежде. Дошкольники с пользой для себя совершили игровое путешествие в мир дорожных знаков, показали хорошие знания. Воспитанники с большим интересом слушали инспекторов ГИБДД и отвечали на вопросы.

